

很多人还不知道目前有哪些虚拟货币软件今天华昕手游小编为大家介绍一下：1、ouyi, 2、异火网, 3、币多网, 4、AidosMarket, 5、ETF, 6、UKEX全球站, 7、ZB MEGA、8、IEX、9、AOMEX、10、Bakkt, 现在国内仅存ouyi了, 建议使用欧易OKx这种大平台, 安全更有保障。

## 1.ouyi

ok自成立以来, 一直致力于为用户创造安全的交易环境, ok多年来, 平台的加密技术和风险控制手段以及用户交易信息的保护规则不断发展和完善。ok创新是平台发展过程中可持续发展的动力之一ok似乎只有坚持创新, 平台的安全技术和安全系统才能跟上《纽约时报》的步伐, 确保用户资产和信息的安全;只有坚持创新, 才能不断调整和开发满足客户需求的新产品, 使平台始终跟上《纽约时报》的需求, 不被淘汰。

## 2.异火网

致力于打造世界级的区块链资产国际站。交易所是全球知名的数字资产交易所之一, 通过自建数字币交易所, 实现场内交易。同时对接全球其他具有本地化服务能力的地区法币交易所, 对接全球各地的投资者。面对区块链鱼龙混杂的现象, 则聚集专业团队, 对已有的区块链项目进行大量的调查和研判工作, 将优质的区块链项目打包成投资产品, 投资者只需要投资包括优质区块链项目的智能投顾服务组合, 免去筛选环节。

## 3.币多网

创办于2013年, 全球创办最早的交易服务平台之一, 2017年交易量曾一度稳居全球第一。2020年2月被全资收购, 并于同年3月获得新加坡金管局豁免经营权。在相关金融政策的监管下努力为全球用户提供安全、合规、高效的数字货币交易服务。

## 4.AidosMarket

集团是一家具有全球竞争力与影响力的数字资产综合服务商, 为超过130个国家百万级用户提供优质服务。

优势：

交易所目前已经成为币圈用户“最多”的交易所，成功的抓住了大多数散户的需求，现货买币、现货交易基本上做到了深度最佳，这其实就代表了大多数散户确实认可，这一点在币圈里面可谓是弥足珍贵。一提到去哪买比特币啊？很多人都优先想到。

近期还公示了冷钱包，里面币非常多，在币圈里面成功秀了肌肉。

## 5.ETF

成立于2014年，是世界领先的加密货币国际站之一。平台提供多种山寨币服务。

优势：

大型币币投资中会有高达4倍的保证金

友好的手机与电脑浏览器服务界面之一

拥有包括以太坊在内的主流币种较高的投资量

无需“科学上网”即可访问

不足：

没有中文模式，并且使用谷歌翻译效果也不是特别理想

## 6.UKEX全球站

是基于并完全受监管于美国的，它是那些要求快速交易、稳定钱包和行业最佳安全措施的交易者的首选，为用户提供一流的交易体验，来购买和销售品种繁多的数字货币。

## 7.ZB MEGA

成立于2018年3月，注册在英属维京群岛。是一家全球性的数字资产衍生品交易服务平台。用户遍布全球200多个国家，覆盖北美、欧洲、亚太等地区，为个人用户及专业机构提供专业的数字资产衍生品交易服务。

## 8.IEX

在币圈的口碑还是不错，同时也有强大的实力，成立于2012年香港，在美国也有分支。该交易所知名于业内，首先是其规模较大，国际化程度高，其次是与USDT的母公司纠缠较深。

再者是因为盗币事件搞的沸沸扬扬。在国内三大所没有成长起来的时候，该交易所的知名度非常高，用户数也是遍布全球。国内币圈知名人士赵东就是该交易所的股东之一。

该交易所号称是世界上最大，最高级的比特币交易平台，也是一家可以放心交易的交易所

## 9.AOMEX

是李站台的一个交易平台，早期除了李老师站台外，主要是靠营销炒作建立起的流量，最著名的就是上线初期送糖果活动，号称注册就可以瓜分2亿糖果，短期内吸引了不少用户。不过平台上线几年来，在币圈一直属于默默无闻的状态，虽然热度一直不高，但是好像也没有什么大的负面报道。而且对于平台币的回购比较给力，采用的是无上限回购模式，但是回购比例是利润的40%，占比较低而且需要较长的时间才能最终体现在币价之上，这一点见仁见智吧。

交易上APP体验比较流畅，主流币种交易深度在基本是二线水准，和大厂还是有些差距，特别是合约交易，每次有大行情的时候滑点都比较大，深度不是很好。不过一些新币的走势还不错，能抢到份额的话上线都不错的收益，有些还都是平台首发，后面再上线其他平台还可以再吃一波利好，这一点算是平台目前最大的优势了。

整体开来还算是一个靠谱的平台，不过由于李老师的问题在币圈口碑喜忧参半，不过上线至今确实没做出什么太出格割韭菜行为，也没有出过丢币等事件，安全上也比较完善，并且各类理财产品也比较丰富，综合体验还是比较不错的。

## 10.Bakkt

创始团队由顶级区块链投资人与传统金融领域高管组成，CEO和联合创始人Ben Zhou在外汇和数字货币领域的保证金交易、衍生品交易和量化交易方面经验丰富;研发团队核心成员来自摩根士丹利、腾讯、平安银行和诺亚财富。团队具备丰富的交易经验和扎实的研发实力，人员配置合理。

### 1.抹茶

交易平台在全球综合排名第9位，交易方式支持现货，期货和法币三种方式。发行

至今未发生被盗事件，安全性还是不错的，但这个交易所没有中文界面，不大适合国内用户。

在运营以来，它的交易量没有山寨币，只有主流币的交易，交易额也不比那些二线交易所的量少。该平台还是稳扎稳打发展的交易所。

## 2.Synthetix

在工作时间中，团队的专家不仅成了一个团队而成了好朋友对这项事业有着共同热爱。平台所有的员工都拥有最高的资格，使平台能够为每个客户提供个性化的方法和提高服务水平。我们的团队提供7X24小时的服务，因此，平台的用户能够成功出售，兑换及在账户安全地存储他们的基金。

## 3.CryptoGro

交易所具有显著的国际背景，创始团队来自Investopedia、美国银行、美林证券等华尔街知名金融机构，整体研发力量雄厚，拥有多位金融产品专家和技术安全专家，同时配备国际水准的风控团队。

## 4.OKEx Swap

数字资产交易所也是在新世纪发展的背景下应运而生。不同于别的交易所，拥有全新混币技术以及匿名交易模式，配备零风险应急处理机制，打造一款优质安全的数字货币交易平台，改变现有交易模式及用户习惯，结合区块链的趋势，汇聚顶级精英团队，融合全球最顶尖的安全技术，打造优质的用户服务体系。

## 5.Exchain

交易所目前仅支持5个币种的交易，所以其交易深度以及日交易额较为理想。同时在欧洲以及卢森堡也获得了区块链交易的牌照，开通了美元，英镑等法币的出入金，同时部分国家还支持信用卡付款以及购买。

目前在卢森堡，伦敦以及纽约都成立了办事处，国际化程度较高，服务于全球的100多个国家和地区。而且该交易所被比利时的投资公司收购之后，业务持续增长，在市场的口碑，交易量，深度都有较大的提升。

总体来说，该交易所过去虽然有过被盗，但是就目前来看，发展稳健，而且合规经营，用户数庞大，遍及世界各地，同时在行业的知名度不错。

## 6.柯宾汉

区块链数字资产交易平台，是买币最方便的交易所，合规、安全、可信、稳定又贴心，值得信赖。100余项安全与风控措施，每秒10万笔的撮合效率，方便快捷的C2C服务，秒充秒提，给你五星级的交易体验。

## 7.万亿交易所

采用银行级的SSL安全连接，离线比特币钱包技术，虚拟币即时充值提现，保证用户的交易信息和资金安全，为用户提供安全，快捷，公平，公证的比特币交易平台。支持币种：支持法币OTC交易;数字货币，包括BTC, EOS, ETC, ETH,等，共98个币种，208个配对交易市场。手续费率：目前所有交易配对的手续费均为：0.2% 优点：支持法币OTC法币交易，;申请注册简单，币种较多，成交量大，安全性高，支持电脑端和移动端应用，充值提币速度快。设计风格符合投资者习惯，在非交易高峰期，用户体验较好，提供不同的节点优化响应速度。

## 8.BIVIP

不同于其他数字货币交易平台，优势在于全程采用自主研发引擎，订单撮合速度远高于业内平均水平;采用专业的风控管理体系，确保交易者的利益;简洁UI界面，拒绝繁琐功能困扰，初学者也能轻松上手;7\*24多语言在线客服，第一时间提供专业解决方案。

## 9.CoinEx

交易所主要面向全球用户提供比特币、莱特币、以太坊等数字资产等现货的交易和服务给您提供了优质的区块链货币买卖效劳，超级靠谱的数字钱包软件，掌握更多信息，让每一个用户都能够通过平台无门槛自由交易。

可实时查看币币行情、合约行情及指数行情。

提供分时、k线、实时成交数据查看。

提供桌面Widget部件，不需要启动app即可查看实时价格。

完全免费，没有内购收费项目。

## 10.Hotbit

2014年3月获300万美元天使轮融资，目前，已跻身美国最活跃的数字货币交易所阵列，根据Bitcoin Charts目前的数据显示，平台的日成交量为4.579 BTC，这一数据超过了竞争对手ANX以及BTC-e。